



100-годишнина од раѓањето
на Блаже Конески,
поет и филолог (1921-1993)

Чествувана во соработка со УНЕСКО



РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
УНИВЕРЗИТЕТ „СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ — СКОПЈЕ



45 ГОДИНИ ИЗУЧУВАЊЕ НА МАКЕДОНСКИОТ ЈАЗИК, ЛИТЕРАТУРА И КУЛТУРА

на Филолошкиот факултет
при МГУ „М. В. ЛОМОНОСОВ“

Скопје – Москва,
18 мај 2021 година
13 часот (на далечина/ на платформата Зум)



Оваа 2020/21 академска година, кога е и големиот јубилеј – **100 години од раѓањето на великанот Блаже Конески**, се навршуваат и **45 години од отпочнувањето со работа на лекторатот по македонски јазик** поточно се навршуваат **45 години изучување на македонскиот јазик, литература и култура на МГУ „М. В. Ломоносов“**.

По тој повод Меѓународниот семинар за македонски јазик, литература и култура (МСМЈЛК) при Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ (УКИМ) во Скопје организира

**ПРИГОДЕН НАСТАН на далечина
т.е. на платформата Зум**

на 18 мај 2021 во 13 часот

ПРИГОДНИ ОБРАЌАЊА:

проф. д-р Никола Јанкуловски, ректор на Универзитетот „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје

Н.Е. Сергеј Александрович Баздникин, амбасадор на Руската Федерација во РС Македонија

Н.Е. Оливера Чаушевска-Димовска, в.д. амбасадор на РС Македонија во Руската Федерација

проф. д-р Андреј Александрович Липгарт, декан на Филолошкиот факултет на Московскиот државен универзитет „М. В. Ломоносов“

проф. д-р Анета Дучевска, декан на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“, Универзитет „Св. Кирил и Методиј“ во Скопје

РАБОТНИОТ ДЕЛ ќе го отвори:

проф. д-р Весна Мојсова Чепишевска, директор на МСМЈЛК при УКИМ;

Овој настан ќе го збогатат со свои излагања и сеќавања за работата на лекторатот по македонски јазик на Филолошкиот факултет при МГУ „М. В. Ломоносов“:

академик Ала Шешкен, професор на Катедрата за словенска филологија на Московскиот државен универзитет, научен соработник на Институтот за славистика при РАН, член надвор од работниот состав на МАНУ;

проф. д-р Максим Каранфиловски, од Катедрата за славистика на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ при УКИМ (некогашен директор на МСМЈЛК и некогашен лектор на Московскиот државен универзитет);

д-р Елена Верижникова, доцент на Катедрата за словенска филологија на Московскиот државен универзитет, почесен доктор на универзитетот „Св. Кирил и Методиј“;

Роза Тасевска, од Катедрата за славистика на Филолошкиот факултет „Блаже Конески“ при УКИМ (некогашен лектор на Московскиот државен универзитет);

м-р Марија Пандева, актуелен лектор по македонски јазик на Катедрата за словенска филологија на Московскиот државен универзитет.

Свое учество ќе имаат и **студентите по македонистика Катедрата за словенска филологија на Московскиот државен универзитет** (на сите нивоа, додипломски, постдипломски и докторски студии):

Марија Јарославцева, **Елена Гаркуша** и **Никита Никитин** (студенти од прва година)

Полина Гаврилова и **Татјана Кленова** (студенти на магистерски студии)

Наталија Кикило (студент на докторски студии).